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什么是相关的位置  

相关的位置是一个评分系统，它提供了一种公平的方法来评估每位评判的主观投票。它确保每位评判对

最终结果都有平等的投票权，没有一位评判拥有比另一位评判更多的权力。因此，一个高或低的评判被

忽视，避免了评判的偏袒或偏见。 

 

相关位置如何运作  

 

审评  

比赛中评判数量至少需要五名，最多九名。 

在初赛和半决赛中，评判的人数可以使用偶数或奇数的裁判：五，六，七，八或九位。在 Jack and Jack

的比赛中，一半的评判可以作评判的领导者，另外一半是普通的。 

最后一轮比赛中评判数量必须由奇数作评委：至少五名，推荐七名，九名是最好。 

 

预赛，半决赛，总决赛  

在预赛中，如果需要入半决赛中，竞赛者（单人，一对或一组）没有按特定的顺序名次，便会使用 call-

back system。 

 

评委选择下一轮的竞赛者（基本上是或否）并确定替补位置。 

 

得分者（在大多数情况下是主裁判）转换顺序中的选择：1为选定的竞赛者，2为交替，3为未选。根据

收到的 1s，2s和 3s的总数排名。 

 

主审法官确定下一轮晋升的竞赛者数量。有两种可能性： 

l 预定数量的半决赛选手或决赛选手 
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l 考虑到排名的自然突破（通常会发生，第一组排名竞争者在第二组与其他排名竞赛者中断之前是紧

密联系的） 

 

决赛  

在决赛中，所有参赛者（通常是双人组或飞际组）由评委通确定的名次来放置：第一名，第二名，第三

名等，而不允许重复的名次。 

 

对于最终名次，需要多数。如果没有竞赛者拥有相同展示位置的大多数，则下一个展示位置会添加到之

前的展示位置，直到达到多数： 

l 第一和第二名（= 1-2） 

l 第二和第三名（= 1-3） 

l  

如果两个或更多侵占竞赛者俱有相等的分数，则添加每个竞赛者的次序的名次。总和较低的竞赛者排名

较高。如果两个或更多竞赛者的总和相等，则下一个展示位置会添加到之前的展示位置。 

相对位置的示例  

例 1： 

Competitor 

Number 

Judges Placement Total Relative Placement Final  

Place Judge1 J2 J3 J4 J5 1-1 1-2 1-3 1-4 1-5 1-6 

1 1 5 1 1 2 3      1 

2 2 2 5 4 1 1 3     2 

3 3 3 3 2 3 - 1 5    3 

4 4 4 2 3 4 - 1 2 5   4 

5 5 1 4 5 5 1 1 1 2 5  5 

6 6 6 6 6 6 - - - - - 5 6 

 

在这个例子中，所有竞赛者都清楚地看到了结果。五名裁判的大多数选票是三票。 

 

l 尽管 2号裁判将排名第 5的竞赛者第一名，但三位裁判中的大多数都将第一名排在第一的那位，所以
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最后第一名也是第一位的竞赛者。 

l 2号竞赛者获得第一名和第二名。因此 1-1为 1且 1-2（第 1加第 2）为 3。 

l 3号竞赛者没有获得第一名，第二名和四个第三名：1-1为 0, 1-2为 1, 1-3为 5（第 1加第 2加第 3） 

 

例 2： 

Competitor 

Number 

Judges Placement Total Relative Placement Final 

Place Judge1 J2 J3 J4 J5 1-1 1-2 1-3 1-4 1-5 1-6 

1 2 1 5 1 1 3      1 

2 1 2 2 5 5 1 3(5) 3(5) 3(5) 3  2 

3 5 6 1 2 2 1 3(5) 3(5) 3(5) 4  3 

4 3 3 3 3 6 - - 4    4 

5 4 4 4 6 4 - - - 4   5 

6 6 5 5 4 3 - - 1 2 3  6 

 

在这个例子中，我们有一个更复杂的情况。大多数选票仍然是三票。 

· 

l 1号对于竞赛者，结果很清楚，大多数评委都给予第一名。 

l 2号竞赛者和 3号竞赛者，达到了三个评委中的大多数给予第二名。现在我们采用顺序的总和：对

于两个竞争者，1 + 2 + 2 = 5（用括号括起来），我们有相同的情况。 

l 将重复相同的程序直到达到多数。在这个例子中，差异最终为 1-5。 

l 4号竞赛者的名次比 2号和 3号多 1-3，但名次较少的 1-2，所以最终的名次为第 4名。 

 


